



## **В Кисловодске мужчина подозревается в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть рабочего**



Следственный отдел по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 38-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, подозреваемый, не обеспечив работника специальной одеждой, обувью, каской и другими средствами индивидуальной защиты, допустил его к монтажу кровли четырехэтажного строящегося дома в городе Кисловодске. После этого 13 апреля текущего года работник упал с крыши дома, в результате чего получил травмы, от которых скончался на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

месте.

Следователь СКР осмотрел место происшествия, назначил ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1378289>